

Встреча с ветеранами и активистами Священной Обороны и сопротивления - 25 /Sep/ 2024

Сегодня утром на встрече с ветеранами и активистами Священной Обороны и сопротивления Лидер Исламской революции, разъясняя причины начала навязанной Ирану войны, отметил два фактора: «новое мышление» и «притягательность» Исламской Республики по сравнению с прогнившим и коррумпированным режимом, и заявил: «Священная Оборона, помимо ценной защиты родины, была защитой религии и джихадом во имя Аллаха, которая поддержала животворность ислама, возвысила иранский народ и распространила в стране духовность».

Коснувшись нынешней ситуации в регионе и преступлений сионистского режима в Газзе и Ливане, Верховный Лидер революции назвал борьбу и стойкость сил фронта сопротивления в Палестине и «Хизбуллы» в Ливане формой джихада на пути Аллаха времен Священной Обороны и подчеркнул: «Несмотря на горькие события и преступления оккупационного сионистского режима в Газзе, на Западном берегу и в Ливане, до настоящего времени победителем на арене был джихад во имя Бога, и, по милости Господа, окончательная победа будет за фронтом сопротивления и силами «Хизбуллы»».

На встрече, которая состоялась по случаю Недели Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил причины начала восьмилетней войны.

Подчеркнув, что эти слова адресованы всем, особенно, молодому поколению, разъясняя причины начала войны против иранского народа в 1359 году, Верховный Лидер революции сказал: «Мотивация нападения на границы Ирана принадлежала не только исключительно Саддаму и партии БААС, скорее, заправилы мирового порядка того времени, т.е. Америка, СССР и их последователи имели серьезные основания для нападения».

Причиной вражды сверх держав к беспрецедентной народной революции Ирана Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал нетерпимое для них новое мышление и адресованное им послание исламской революции, и далее добавил: «Причина их вражды состояла в том, что исламская революция стала открытым призывом против ложного и разрушительного порядка, господствующего над миром, системы доминирования, означающей разделение мира на господствующих сил и тех, кто подчиняется их власти, навязывание другим странам культуры и понятий этих господствующих сил».

Подчеркнув, что диктаторы мирового уровня не могли переварить новое слово исламской революции, которая представляла привлекательность для других народов и могла послужить причиной их развития, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Они были в ожидании возможности совершить нападение на Иран, а Саддам, бывший алчным, невежественным, безрассудным и жестоким человеком, предоставил державам эту возможность и при их подстрекательстве совершил нападение на Иран».

Сославшись на заявления некоторых лиц внутри страны о том, что Исламская Республика не ладит и ссорится со всем миром, Верховный Лидер революции сказал: «Если их целью является разрыв политических и экономических отношений с миром, что это явно противоречит реальной действительности, поскольку сегодня мы взаимодействуем со странами, в которых проживает половина населения мира. Однако если под имеющимися разногласиями подразумевается противостояние с политическим порядком господствующей мировой системы, то это правда, и мы, как и в начале революции, открыто выступаем против этой системы, против Запада, во главе которой стоит Америка, и мы публично заявляем об этом противостоянии».



Лидер Исламской революции подчеркнул, что сегодня, благодаря стойкости и участию иранского народа на арене различных событий, ни у кого нет смелости атаковать границы Ирана, добавив: «Сегодня они своим упрямством действуют в другом формате, и следует понимать, что причина вражды кроется не в предлогах, типа ядерной энергии, прав человека или прав женщин, они, скорее, против нового лозунга Исламской Республики, направленного против коррумпированного мирового порядка. До тех пор, пока народ и исламский режим не принимают их диктат силы, эти противоречия решены не будут, и, разумеется, мы не примем их позицию силы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что помимо политической притягательности, противоречащей ложной мировой господствующей системе, духовная привлекательность, т.е. Божественная вера также эффективна для привлечения народов и молодежи мира и ужаса перед господствующими силами, и, излагая вторую часть своего выступления, т.е. отчета о войне, сказал: «Отчет о войне описательный, т.е. это констатация состояния армии противника, включая ее оснащение и полную организацию, последовательную поддержку Саддама со стороны Америки, СССР и Европы, передачу боевой информации США и финансового обеспечения некоторых соседних государств».

Говоря о неблагоприятном положении страны с точки зрения обеспеченности военной техникой и боевой организации в начале войны, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В соответствии с прогнозами, обычными и материальными правилами, агрессор должен был достичь Тегерана в течение пары недель, но, спустя один год, наши вооруженные силы, которые вначале войны были недостаточно активными и сильными, своими яркими победами нанесли ужасные удары оснащенной армии Саддама. После восьми лет наши войска изгнали противника за пределы своих границ, а главным фактором в этой победе послужили вера и борьба народа».

Другой вид военных отчетов, который важнее описательного отчета, Верховный Лидер революции назвал пояснительным отчетом о войне, и, подчеркнув необходимость информирования молодого поколения об обоих типах военных отчетов, заявил: «Согласно этому отчету, война велась не только ради защиты родины, хотя, конечно, защита родины является ценностью, но вопрос войны был выше этой ценности, т.е. защита ислама и выполнение предписаний Священного Корана, которые в исламской литературе называются джихадом на пути Аллаха».

Подчеркнув, что Священная Оборона сохранила животворность революции и ислама, возвысила иранский народ, распространила атмосферу духовности в стране, Верховный Лидер революции сказал: «На основе этого все фронты превратились в места поклонения, молитв, упований, полночных слез и чистосердечного служения Господу».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря такому духовному настрою, вопреки трудностям, которые пережил иранский народ за восемь лет войны, всемогущий Аллах даровал победу, честь и достоинство иранскому народу».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции назвал нынешние события в Палестине и Ливане аналогичными эпохе Священной Обороны и примером джихада во имя Аллаха, добавив: «Исламская страна, т.е. Палестина, оккупирована самыми злейшими неверными в мире, и окончательное и законное решение заключается в том, что все должны приложить усилия к тому, чтобы вернуть Палестину и мечеть Аль-Агса их истинному хозяину».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Из-за Газзы ливанская «Хизбулла» встала грудью перед горькими событиями, совершая джихад во имя Господа».

Указав на еще одно сходство этой битвы с навязанной восьмилетней войной, Верховный Лидер революции



добавил: «В этом сражении неверующий и злостный враг обладает колоссальным техническим преимуществом, и за его спиной стоит Америка, а ее заявления о том, что они не в курсе о действиях сионистов и не вмешиваются в их планы, не соответствуют действительности и является ложью».

Говоря о том, что у сионистского врага нет недостатка в финансах, оружии и глобальной пропаганде, Лидер Исламской революции заявил: «Техническое оснащение и возможности верующей и моджахедской стороны намного меньше, чем у противоборствующего противника, только победителем является моджахед, воюющий во имя Господа, т.е. силы палестинского сопротивления и ливанский «Хизбуллы»».

Причиной победы фронта сопротивления Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил преступные действия сионистского режима в массовых убийствах невинных женщин и детей, а также бомбардировки школ и больниц, добавив: «Если бы сионистский режим смог победить боевые силы в Газзе, на Западном берегу и в Ливане, у него не было бы необходимости совершать такого рода преступления, чтобы выглядеть превосходящим победителем».

Верховный Лидер революции охарактеризовал удары, нанесенные силам сопротивления, и шахадат ценных членов ливанской «Хизбуллы» потерей и ущербом для этой героической группы, добавив при этом: «Эти потери не могут уничтожить «Хизбуллу», потому что организационная и военная мощь этой группировки и ее власть намного выше».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Фронт сопротивления до настоящего времени был победителем, и по милости Господа, окончательная победа также будет принадлежать этому фронту».

Заключительную часть своего выступления Лидер Исламской революции посвятил важному напоминанию касательно внутренних проблем, и, подчеркнув, что наши бойцы и моджахеды пожертвовали свои жизни и опечалили свои семьи во имя того, чтобы вражеский флаг не развевался на границах страны, сказал: «Несмотря на эти жертвы, иранский народ не согласится с тем, чтобы знамена культурного вторжения и образа жизни врага, а также его враждебные искушения были подняты влиятельными обманутыми лицами и различными учреждениями в стране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал чиновникам различных ведомств, особенно, министерств образования, науки и здравоохранения, прессы, радио и телевидения проявлять осторожность против вражеского проникновения, и добавил: «Мы должны быть максимально бдительными и не допустить, чтобы поверженный на границах нашими воинами враг с помощью всевозможных провокаций и ухищрений мог продолжить свое дело внутри страны».

В начале этой встречи шесть членов достопочтенных семей шехидов и активисты сферы культуры Священной Обороны рассказали о школе самоотверженности и шахадата, об их влиянии на сферу их деятельности, путях распространения этой культуры, а также о некоторых проблемах ветеранов.

С докладом о деятельности Фонда сохранения и публикации ценностей Священной Обороны выступил его руководитель Сардар Бахман Каргяр.